

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005992831

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PRO-ITS SA, Neuchâtel, nouveau PRO-ITS SA en liquidation

PRO-ITS SA en liquidation rue de l'Evole 69 2000 Neuchâtel

PRO-ITS SA, à Neuchâtel, CHE-115.319.528 (FOSC du 04.06.2021, p. 0/1005207747). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 18.03.2024. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: PRO-ITS SA en liquidation. Liquidateur: Da Silva Cardoso Luis Miguel, administrateur unique, lequel continue de signer individuellement.

Registre journalier no 1098 du 19.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 106, Date: 04.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel